



保持定力 坚定有为 坚毅前行

省十二届人大五次会议胜利闭幕

夏宝龙讲话 选举车俊为省长

乔传秀袁家军等出席 通过各项决议

浙江日报记者 方力 廖小清 记者 潘杰

保持定力不动摇,稳扎稳打踏实干。昨天下午,省十二届人大五次会议圆满完成预定的各项任务,胜利闭幕。

闭幕式由大会执行主席、主席团常务主席茅临生主持。大会执行主席夏宝龙、王辉忠、程渭山、毛光烈、袁荣祥、冯明、刘力伟、厉志海、姚健敏、厉月姿和大会主席团全体成员在主席台就座。

车俊、乔传秀、袁家军、任泽民、葛慧君、王新海、赵一德、陈金彪、唐一军、徐加爱、熊建平、朱从玖、孙景淼、冯飞、高兴夫、成岳冲、陈加元、王建满、陈艳华、黄旭明、郑继伟、姚克、汤黎路、张鸿铭、张泽熙、陈小平、吴晶、蔡秀军、孙文友、冯文平、周夕根、陈国猛、汪瀚、白海滨、张喜文等在主席台就座。

在主席台就座的还有全国政协文史和学习委员会副主任周国富,老同志李泽民、柴松岳、刘枫、李金明、王启东、杨彬、郑树、王永明、徐宏俊、吴国华、王永昌、齐奇、陈云龙、厉江潭、徐云法、张军挺、陈进平等。

大会采用无记名投票方式,依法选举车俊为浙江省人民政府省长,选举任泽民为浙江省监察委员会主任,选举丁世明、王毅、王俊豪、孙志丹、李云林、吴顺江、陈建国、周晓峰、施利民、洪巨平、钱建民等11人为省十二届人大常委会委员。随后,新当选的省人民政府省长车俊在大会主会场进行了宪法宣誓。

大会以按表决器方式,通过了省十二届人大2个专门委员会主任委员人选名单;通过了关于政府工作报告、浙江省2016年国民经济和社会发展计划执行情况、2017年国民经济和社会发展计划、2016年全省和省级预算执行情况、2017年全省和省级预算的决议;通过了关于省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告的决议。

省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在闭幕式上讲话。他说,过去的一年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持以“八八战略”为总纲,把握大势、抓好大事,同心协力、苦干实干,举全省之力为成功举办G20杭州峰会创造良好条件,坚定不移打好以“拆、治、归”为主要内容的转型升级系列组合拳,认真践行以人民为中心的发展思想,坚决扛起全面从严治党政治责任,实现了“十三五”发展的开门红,迈出了高水平全面建成小康社会的坚实一步。

夏宝龙说,一年来,省人大常委会在省委的领导下,依法履职、为民尽责,聚焦中心、服务大局,始终保持一线状态,追求一线作为,发挥一线作用,在坚持党的领导上旗帜鲜明、立场坚定,在服务保障中央交给浙江的重大政治任务中敢于担当、勇挑重担,在浙江改革发展主战场上冲在一线、干在火线,在发挥代表主体作用上完善机制、畅通渠道,在加强自身建设上从严从实、率先垂范,为我省改革发展和法治建设作出了重要贡献。

夏宝龙说,新的一年,是党的十九大和省第十四次党代会的召开之年,是我省全面实施“十三五”规划、高水平全面建成小康社会的重要一年。特别对人大工作来说,今年既是本届省人大的收官之年,也是市县乡新一届人大的开局之年。大家一定要认真学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,把定力作为政治担当、战略遵循,实干精神,坚持稳中求进工作总基调,按照新使命新方位新要求,坚定有为,坚毅前行,全力完成省人代会确定的各项任务,确保为干好“十三五”画上一个圆满的句号。

夏宝龙强调,定力就是政治担当,我们要坚决维护以习近平同志为核心的党中央的权威,不断增强推进人民代表大会制度伟大实践的底气和自信,把党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一起来。定力就是战略遵循,我们要一以贯之推动省委既定的决策部署落地生根,省人大常委会要加强和改进立法工作,加强专项监督和执法检查,确保党中央的路线方针政策和省委重大决策部署通过立法成为全省上下共同遵循的规范准则,确保中央重大决策和省委部署落到实处。定力就是实干精神,我们要在干中展现“勇立潮头”的标杆风范,省人大常委会要坚持干字当头、实字托底,团结带领全省人大代表,甩开膀子大胆干、撸起袖子加油干,干出一番新作为、干出一片新天地。

夏宝龙最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在省委的领导下,坚定信心、保持定力,真抓实干、开拓创新,坚持以“八八战略”为总纲,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局在浙江的生动实践,努力做到“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开!

在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。会后,新当选的省监察委员会主任任泽民和11名省人大常委会委员进行了宪法宣誓。

车俊同志简历

车俊,男,汉族,1955年7月生,安徽巢湖人。1973年2月参加工作,1973年12月加入中国共产党。中央党校大学学历。

曾任安徽省长丰县公社知青、大队党支部书记、公社党委书记、杨公区党委副书记,合肥市中级人民法院助理审判员、审判员、办公室副主任、副庭长、庭长、副院长、党组副书记,合肥市公安局副局长、党委副书记,局长、党委副书记、书记,合肥市委副书记,合肥市委副书记、副市长,合肥市委副书记、代市长、市长,合肥市委书记,省委常委、合肥市委书记,省委常委、合肥市委书记、市人大常委会主任;河北省委常委、政法委书记,省委常委、组织部部长,省委副书记,省委副书记、石家庄市委书记;新疆维吾尔自治区党委副书记、新疆生产建设兵团党委书记、政委、中国新建集团公司董事长、中央新疆工作协调小组成员(2010年9月明确为正部长级),新疆维吾尔自治区党委副书记(正部长级);浙江省委副书记、代省长、省政府党组书记等职。十七届中央候补委员、十八届中央委员。

任泽民同志简历

任泽民,男,汉族,1954年5月生,贵州贵阳人。1970年9月参加工作,1978年6月加入中国共产党。大学学历,经济学学士,经济师。

曾任贵州省贵阳市装卸公司团委书记,劳动人事部劳动管理局企业劳动力管理处副处长,劳动部劳动力管理和就业司企业管理处处长、副司长,劳动部劳动关系与监察司副司长、司长,劳动和社会保障部法制司司长,中央纪委驻新闻出版总署纪检组组长、新闻出版总署党组成员,山西省委常委、组织部部长,浙江省委常委、省纪委书记等职。十六届、十八届中央纪委委员。

两会观察

昨天26人进行宪法宣誓 浙江省监察委员会班子出炉

记者 潘杰

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!”

昨天下午,省十二届人大五次会议闭幕,新当选的省人民政府省长车俊左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳在大会主会场进行了宪法宣誓。

宣誓这一环节始于2016年,浙江地方各级人民代表大会及县级以上地方各级人大常委会选举产生或者决定任命的国家工作人员,以及地方各级政府、法院、检察院任命的国家工作人员,在就职前应当公开进行宪法宣誓。

誓词不长,一共70个字,主要意义还是明常识、知敬畏。这是全国人大作出的决定,国家主席、国务院总理等就职时也要向宪法宣誓。

我算了下,昨天还有1名监察委主任、11名省人大常委会委员、10名监察委员会副主任和委员、3名省政府组成部门主要负责人在不同场合进行宪法宣誓,总共26人。

大会闭幕后,省十二届人大常委会第三十八次会议旋即举行。

根据相关任免办法,监察委员会副主任和委员由主任提请省人大常委会选举或表决产生。会议经审议并分别以投票和表决的方式,决定任命:马光明、王海超、罗悦明、胡志权为省监察委员会副主任,陈章永、徐鸣华、叶怀贵、孙良根、鲍秀英、陈春玉为省监察委员会委员。

他们分别来自于省纪委、省预防腐败局、省

监察厅、省人民检察院等部门。

至此,作为国内3个试点省份之一,浙江省监察委员会正式成立,为全面履职奠定组织基础。据了解,监察委员会将整合当地人民政府的监察厅(局)、预防腐败局及人民检察院查处贪污贿赂、失职渎职以及预防职务犯罪等部门的相关职能,与纪委合署办公。

昨天的常委会还决定任命楼炳文为省民族宗教事务委员会主任、王剑侯为省民政厅厅长、项永丹为省住房和城乡建设厅厅长;决定免去冯志礼的省民族宗教事务委员会主任职务、王海超的省监察厅厅长职务、尚清的省民政厅厅长职务、钱建民的省住房和城乡建设厅厅长职务。

此前,楼炳文是省委统战部副部长,王剑侯是宁波市副市长,项永丹是杭州市副市长。